



АНОТАЦІЯ ДО ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ «СОЦІАЛЬНА ОНТОПСИХОЛОГІЯ»

Статус: Дисципліна вільного вибору студента

Рік, семестр: 4 рік, 7 семестр.

Обсяг дисципліни: 6 кредити ECTS; 180 годин

Мета навчальної дисципліни — є вивчення соціального фактору в житті людини, набуття вміння розуміти інших людей, організувати роботу у групі, відстежуючи як свідомі, так і несвідомі динаміки психіки.

Завдання вивчення дисципліни: знайомство з онтопсихологічним баченням розвитку людського суспільства: влади, глобалізації, ролі індивіда; знайомство з можливостями функціональної взаємодії особистості і суспільства; розкриття поняття лідер; розкриття основних понять онтопсихологічного підходу до проблема лідерства в сучасному світі.

Предметом вивчення дисципліни є ідентичність людини в умовах системи, соціума та глобалізації.

Перелік компетенцій, яких набуде здобувач після опанування навчальної дисципліни:

Знати: здобувачі будуть ознайомлені з ідентичністю «Я»; ознайомляться з онтопсихологічним підходом щодо взаємодії індивід та соціум; зможуть використовувати отримані знання в професійних цілях щодо взаємодії з системою та відстежувати власну ідентичність; зможуть застосовувати етичний критерій в професійній діяльності.

Вміти: орієнтуватися в теорії соціальної онтопсихології, аналізувати й узагальнювати теоретичний матеріал, порівнювати особливості та відмінності онтопсихологічного підходу щодо проявлення і взаємодії індивіда з соціалізаціумом по відношенню до інших напрямлень психології; використовувати в щоденній взаємодії індивід-система онтопсихологічний підхід; керуватися внутрішнім критерієм при прийнятті рішень; бачити причинно-наслідкові зв'язки в подіях, наслідках, результатах; демонструвати знання теорії соціальної онтопсихології, сучасних концепцій лідерства; визначати функціональність та утилітарність дії; виявляти причинно-наслідкові зв'язки; застосовувати інструменти онтопсихології для власного самостановлення та самоорганізації.

Кафедра: менеджменту та онтопсихології

Мова викладання: українська

Форми організації навчального процесу: лекції, семінарські та практичні заняття.

Форма підсумкового контролю: залік.